Ackadikoi apiBpoi

= -
-—

2 UyKpion dekadikwyv apiOuwyv

Ma va ouykpivw dekadikoU¢ apIBUoUC OUYKPIiVw TIpWTd TO aKépdaio HEPOC

OnAadh To Hépog Tou PpiokeTal utpoaTd amd Thv uttodidoToAn. MeyaAUTepog

gival o ap1Buo¢ Tou éxel To HeyaAUTEPO aképaio HEPOC.
VT ao
nx 26,4 > 21,9 Do

AV To aképalo pépoc gival igo , ouykpivw To dekadiko Pépog EekIvvVTAC

TPpWTa amd Ta dékaTd. MeyaAUTepog sival o apIBUOC TTou €XEl TA TTEPIOOOTEPA

0éKara. O.123
Oexara

T.X 2,71 > 2, 65 £deO¢rd' -

AV To yneio Twv dekdTWYV gival idio oToug 2 ap1Buoug, ouvexilw oTa

ekaTtoaTd. MeyaAUTepoC 0 auTh Tnv TTepiTTTWon €ival o apIBUo¢ pe Ta

TEPIO0OTEPA EKATOOTA. 0O.123
>

OENara /
Trx 65, 84 > 65, 83 g,{aroarq' R

AV Kdl TO ynwio TWv eKATOOTWYV givai idilo, ouvexiw oTo Yyneio Twv

XIAMoaTwv. MeyaAUTepog gival o ap1BpPoc TTou €xel Ta O. 123

TEPITTOTEPA XIAIOOTA. Sénara / /
EKaroord

nx 5,239 > 5,238

TTpoooxn Il Ta undevikd oto TEAOC Tou dekadikoU apiBuoU dev £xouv afia.
M auto : 0,6 = 0,60




AZKHZEIX

1.2 0ykpive TouC dekadikoUC XPNOILUOTIOIWVTAC Td cUUPOAd < > =
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2. Bpeg Tov apiBué mou cival katd éva dEKATo  EYAAUTEPOC.
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3. BdAe Toug mapakdTtw apiBuouc atméd Tov HeyadAUTEPO OTOV HIKPOTEPO.
26,07 0,26 26,16 26,5 26,501 26,026 26
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4. T'pdye 01O KOUTAKI TOV ApIOUO TToU PpiokeTal AkpIPWE oTn HEon , OTTWG oTo TTapddeiypd.
25|26 |27 252 254 5 6 04 05 6 62
0,17 0,19 20 20,2 3,15 326 65 66 1 2
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